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Barcelona, 3 de septiembre 2008

Barcelona Photobloggers presenta elements en Maremagnum, una exposición de 1.584 imágenes de 279 fotógrafos convocada íntegramente a través de Internet y producida con un programa informático específico.
Barcelona Photobloggers emprendió una nueva aventura durante el verano llamada elements. Convocó a nivel mundial a todos los amantes de la fotografía a participar en esta exposición organizada on-line y que a partir del 9 de septiembre hasta el 31 de octubre se podrá visitar en Maremagnum.

Se invitó a fotógrafos de todo el mundo a mostrar su visión e interpretación de los cinco elementos de la antigua China (agua, madera, fuego, tierra y metal). El resultado es una exposición de 1.584 fotografías de 279 fotógrafos ubicadas en distintos espacios de Maremagnum. 

El diseño del espacio, la distribución y la impresión de las fotografías ha sido realizada con una aplicación informática desarrollada específicamente para la exposición cuyo objetivo ha sido crear un arco iris ubicando cada imagen en la columna apropiada en una reinterpretación del Wu Xing  (los 5 elementos) como la transformación de la luz y el color.
La muestra ha sido organizada por el colectivo fotográfico Barcelona Photobloggers junto a Maremagnum, que, una vez más, apoya las iniciativas artísticas más jóvenes y contemporáneas.
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Acerca de Barcelona Photobloggers: El colectivo Barcelona Photobloggers


 nace en el mes de febrero de 2006 con la intención de ser un espacio de encuentro abierto a todos los aficionados a la fotografía del área de Barcelona que tengan un fotoblog.  Un fotoblog es una web cuyo contenido principal son fotografías presentadas en un formato de diario o blog. En un fotoblog el énfasis está en las imágenes, a diferencia de los blogs tradicionales, en los cuales lo más importante son los textos.


Inauguración de la exposición: 9 de septiembre
Horario: 12h. En el vestíbulo principal de Maremagnum

Contacto Maremagnum: Gemma Martínez /móvil: 646 157 880

Contacto Barcelona Photobloggers: info@barcelona.photobloggers.org
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